
 

                                                                                                                                                                       25.05.2023                                                                                       

Συνάδελφοι,    

Πραγματοποιήθηκε στις 23/05/2023 τακτική συνεδρίαση Δ.Σ. του σωματείου μας.  
 
Τα προβλήματα πολλά και ακόμη άλυτα σε όλους τους χώρους εργασίας, στα καταστήματα, στις αποθήκες 
Αυλώνα και Πάρνηθας, στις διοικητικές υπηρεσίες.  
Για ακόμη μία φορά η παράταξή μας έθεσε αυτά προβλήματα και για μία ακόμη φορά η ηγεσία του 
σωματείου μας, η Ενιαία Δύναμη δηλαδή, τα υποβάθμισε, λέγοντας ότι θα τα θέσουν στην επόμενη 
διαπραγμάτευση της Σ.Σ.Ε. και του Ε.Κ.Π. αλλά μέχρι τότε, τι γίνεται; 
 
Μάλιστα, προφανώς για να «νίψουν τας χείρας τους» την κρίσιμη ώρα της διαπραγμάτευσης, δήλωσαν ότι οι 
ίδιοι (το προεδρείο της Ενιαίας Δύναμης) δεν έχουν πολλά περιθώρια διαπραγμάτευσης  γι΄ αυτά τα 
προβλήματα δεδομένου ότι η διοίκηση χρησιμοποιεί ως όπλο την νομοθεσία. Δηλαδή, απλά 
συνυπογράφουν ότι αποφασίσει η διοίκηση; Μάλλον έχουν ξεχάσει οι κύριοι της Ενιαίας Δύναμης τον σκοπό 
ίδρυσης των σωματείων από τους εργαζόμενους.                                                                                                                                                                       
Να τους θυμίσουμε λοιπόν ότι υπογράφονται Σ.Σ.Ε. που δεν περιέχουν πράξεις νομοθετικού περιεχομένου 
που θίγουν τα συμφέροντα των εργαζομένων. Το σωματείο μπορεί και πρέπει να πιέσει τη διοίκηση για να 
πετύχει οικονομικά και θεσμικά δικαιώματα και να μην υπογράφει Σ.Σ.Ε. και Ε.Κ.Π. ως βοηθός της διοίκησης, 
αλλά ως προασπιστής των δικαιωμάτων των εργαζομένων.                                                                                                                                                                                                                                  
Και μπορεί να το καταφέρει πέρα από τους όποιους νόμους ορίσει η όποια κυβέρνηση. Αρκεί να θέλει!                                                                                                                                                                                    
Γιατί το σωματείο είναι το όπλο των εργαζομένων. Επομένως δεν είναι άμοιροι ευθυνών οι κύριοι της Ενιαίας 
Δύναμης. Απλά για άλλη μια φορά μας αποδεικνύουν ότι λειτουργούν ως «φερέφωνο» της διοίκησης. 

Θυμηθείτε τα μεγάλα λόγια της παράταξης Ενιαία Δύναμη πριν τις εκλογές του σωματείου μας που υποσχόταν 
αυξήσεις και κατακτήσεις και τι τελικά διαπραγματεύτηκαν για εμάς.  

Τέλος του έτους λήγει η κατάπτυστη Σ.Σ.Ε και ο Ε.Κ.Π. που υπέγραψε η παράταξη της Ενιαίας Δύναμης και 
σήμανε την αρχή της επαγγελματικής μας καταστροφής, επιφέροντας σημαντικές επιπτώσεις στον οικογενειακό 
προγραμματισμό μας, τόσο οικονομικά όσο και σε θέματα εξισορρόπησης της προσωπικής με την 
επαγγελματική μας ζωή, λόγω ωραρίου. Διότι χάσαμε οικονομικά και θεσμικά δικαιώματα ετών. 
 
Συνάδελφοι, μην παραξενευτείτε αν αρχίσουν να επισκέπτονται πάλι τους χώρους εργασίας μας οι «έμπειροι» 
πλέον συνδικαλιστές της Ενιαίας Δύναμης δήθεν για να καταγράψουν  προβλήματα. Θα το κάνουν με μοναδικό 
σκοπό να μας πείσουν ότι θα παλέψουν για την καλύτερη δυνατόν Σ.Σ.Ε. και Ε.Κ.Π. 
Αλήθεια, μετά από δύο περίπου χρόνια που βρίσκονται στο τιμόνι του σωματείου μας, τώρα θα τα μάθουν τα 
προβλήματά μας; Ή μήπως θα το κάνουν για να προσπαθήσουν να μας ξεγελάσουν για άλλη μία φορά; 
 
Μην εκπλαγείτε αν βρεθούμε πάλι θεατές στο ίδιο έργο. Δηλαδή αν αρχίσουν τα επικοινωνιακά τεχνάσματα με 
ανακοινώσεις , δηλώνοντας αρχικά ότι η διοίκηση δεν θέλει να μας δώσει κανένα ή απειροελάχιστα 
δικαιώματα, ώστε τελικά να μας δώσουν τα «προσυμφωνημένα ψίχουλα» για να καυχιόνται πάλι για την 
«δεινή» διαπραγματευτική τους ικανότητα. 
 
Να είστε σίγουροι πως και αυτήν την φορά το μόνο που θα διαπραγματευτούν οι «δεινοί» διαπραγματευτές της 
Ενιαίας Δύναμης με την διοίκηση είναι τα προσωπικά τους προνόμια και η διατήρηση των απαλλαγών τους. Για 
τα δικά μας δικαιώματα απλά θα υπογράψουν ότι τους υπαγορεύσει η διοίκηση της εταιρίας ΓΕΡΜΑΝΟΣ.  

Συνάδελφοι, δεν υπάρχουν πλέον δικαιολογίες.  
Η εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟΣ είναι κερδοφόρος εταιρία.  Η κερδοφορία αυτή επιτεύχθηκε χάρη σε όλους εμάς τους 

εργαζόμενους. Πρέπει να λάβουμε ότι δικαιωματικά μας ανήκει και τίποτα λιγότερο ως εργαζόμενοι στον 

υπερκερδοφόρο κολοσσό όμιλο ΟΤΕ. 

 
Η παράταξή μας θα συνεχίσει να αγωνίζεται με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον των συναδέλφων μας. 
Για την εκτελεστική γραμματεία: 

Αμαλία Πετράκη, τηλ. 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                                                                                           

Γιώργος Βασιλακόπουλος, τηλ. 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 


